

---

## Житель города Барнаула признан виновным в убийстве тёщи

Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

Следствием и судом установлено, что в январе 2019 года осужденный из-за длительных конфликтов с супругой ушел из семьи. В один из дней февраля он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своей тёще, чтобы выяснить отношения, так как именно ее считал виновницей разрыва с женой. В ходе ссоры, мужчина жестоко избил женщину. От полученных травм она скончалась на месте происшествия. После случившегося зять скрылся в другом городе, однако был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе предварительного следствия мужчина вину не признал и ходатайствовал о рассмотрении дела судом присяжных заседателей, которые признали его виновным и не заслуживающим снисхождения. На основании вердикта присяжных, суд назначил подсудимому наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, в качестве компенсации морального вреда он должен будет выплатить сыну и дочери убитой денежные средства в размере 1 миллион рублей каждому.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

29 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1384925/folder/873343>